
AUSSTATTUNG:

• Toilette mit Handgriffen

• Notklingel

• Handwaschbecken

• Spiegel

• Heizung

• Papierhandtücher

• Auffahrrampe

OPTIONEN:

• TOI® Abwassertank

• TOI® Abwasserpumpe

SERVICE:

• Auf- und Abbau

• Regelmässige interne Qualitätschecks

• 24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:

•  Reinigungsservice

• Anschlussmaterial

• Anschlussarbeiten

• Endreinigung

Der TOI® WC-Container Cap bietet gehbehinderten Menschen den
grössten Komfort und viel Raum. Dank dem hochwertigen
Innenausbau fühlt sich der gehbehinderte Benutzer  
sicher und wohl.

TOI® WC-Container Cap
behindertengerecht – grosszügig – komfortabel – elegant

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

TECHNISCHE DATEN:

• L x B x H 3,00 x 2,45 x 2,80m

• Gewicht: 2‘400 kg

• Frischwasser: ¾“ GEKA   

• Abwasser: HT-Rohr NW 110

• Strom: 400 V/32 A   

• Stromverbrauch: 1 kW - Licht

  3 kW - Licht/

  Heizung



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

• Dimensions: 3.00 x 2.45 x 2.80m

• Poids: 2400 kg

• Connexion eau propre: Raccord GEKA ¾“ 

• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  

• Connexion électrique: 400 V/32 A  

• Consommation 1 kW - lumière  

 d‘électricité: 3 kW - lumière/

  chauffage

ÉQUIPEMENT:
• Toilette avec poignées
• Sonnerie d’urgence
• Lavabo
• Miroir
• Chauffage
• Essuie-mains en papier
• Rampe d’accès

OPTIONS:
• TOI® Réservoir d’eaux usées
•  TOI® Pompe d’eaux usées

SERVICE:

• Montage et démontage

•  Contrôles de qualité internes réguliers

• Service d’urgence 24 h

OPTIONS:

• Service de nettoyage

•  Matériel de raccordement

•  Travaux de raccordement

•  Nettoyage final

Le TOI® Container WC Cap offre un grand confort et 
beaucoup d’espace aux personnes handicapées. Grâce à 
son aménagement de grande qualité, l’utilisateur 
handicapé se sent sûr et à l’aise. 

TOI® Container WC Cap
acessible aux personnes handicapées

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch



DATI TECNICI: 

• Dimensioni: 3.00 x 2.45 x 2.90m

• Peso: 2000 kg

• Allacciamento acqua: ¾” GEKA

• Allacciamento scarico: Tubo HT NW 110

• Allacciamento elettrica: 400 V/32 A

• Consumo di 1 kW - luce  

 elettricità: 3 kW - luce/ 

  riscaldamento

DOTAZIONE: 

• WC con maniglie 

• Lavandino

• Specchio

• Dispenser per sapone 

• Riscaldamento

• Salviette di carta

• Rampa di accesso per sedia a rotelle

OPZIONI: 

• TOI® Serbatoio di scarico

• TOI® Pompa di scarico

SERVIZI: 

• Montaggio e smontaggio

• Regolari controlli di qualità interni

• Servizio di emergenza 24 ore su 24 

OPZIONI: 

•  Servizio di pulizia

•  Materiale di raccordo

•  Operazioni di allacciamento 

•  Pulizia finale

TOI® Container WC Cap offre a persone disabili tutta la comodità
e ampi spazi. Grazie alla qualità dell‘allestimento interno,
l‘utente disabile può sentirsi sicuro e a proprio agio.

TOI® Container WC Cap
sicuro – spazioso – confortevole – elegante

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch
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